Exercice 4

Donner sans démonstration le supremum et 'infimum des ensembles suivants :

a) {m/n|mneNavecm<n} = E

)
b) {(-=1)"/n | m,n € N,n # 0}
¢) {n/(3n+1)|ne N}

)

d) {m/(m+n)|m,n € N,m+n+# 0}
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2.2.18 (Quelles valeurs doit-on attribuer & a et & b pour que le graphe de f puisse étre

tracé « sans lever le crayon » 7
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2.2.19 Déterminer si les fonctions suivantes sont paires, impaires ou ni I'un ni 'autre :
a) f(z)=9z*—3z%+2 by iz == —2%

c) flx)=5 d) f(z)=z>+8z+2
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b) flx) =z°—-2x Eb%} = IR
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® z(x) =x}—2x

Nombre
® a=1.93
Point

® A =(1.93,3.28)
® B =(-1.93, -3.28)

Segment
® h=761
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n) f(z)=sin%(z)-cos(z) — (sgw(xl )2 Cod(x ]
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